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LEISTUNGSANGEBOT  

 

1. VERANSTALTER, PROJEKTLEITUNG UND ANBIETER DER LEISTUNGEN 
 

Veranstalter 

Baden-Württemberg International 
Gesellschaft für internationale, wirtschaftliche 
und wissenschaftliche Zusammenarbeit mbH 
Lautenschlagerstraße 21/23  
70173 Stuttgart  
 
Projektleitung und Durchführung 

Anna Krywalski 
Telefon: 0711.22787-936 
E-Mail: anna.krywalski@bw-i.de 
 
 
2. LEISTUNGEN 
 
Von Baden-Württemberg International angebotene Leistungen 
Mit dem Teilnahmebeitrag sind folgende Leistungen von Baden-Württemberg International 
abgedeckt: 
 

• inhaltliche Konzeption, Vorbereitung, Koordination, Durchführung der Veranstaltung  
• Organisation des Fachprogramms 
• Organisation der B2B-Gespräche 

• Bustransfers und Mahlzeiten gemäß Programm 
 
 
 
 
 
 
 



 

3. KOSTEN DER TEILNAHME 
 
3.1 Teilnahmebeitrag für baden-württembergische Unternehmen  
(Rechnung wird von Baden-Württemberg International ausgestellt) 
 
Für Unternehmen mit w eniger als 1  Mil l ion Euro Jahresumsatz und w eniger als 1 0 Mitarbeitern  
belaufen sich die Kosten auf EUR 500,00 zzgl. 19% MwSt.  

 
Für Unternehmen mit w eniger als 250 Beschäftigten  und mit einem Jahresumsatz von 
höchstens 40 Mill ionen Euro  oder mit einer Jahresbilanzsumme von höchstens 27 Millionen Euro, 
die sich nicht zu 25 vom Hundert oder mehr des Kapitals oder der Stimmanteile im Besitz eines oder 
mehrerer Unternehmen befinden, belaufen sich die Kosten auf EUR 750,00 zzgl. 19% MwSt.  
 
Für Unternehmen mit mehr als 250 Beschäftigten  und mit einem Jahresumsatz von über 40 
Mil l ionen Euro oder mit einer Jahresbilanzsumme von mehr als 27 Millionen Euro belaufen sich die 
Kosten auf EUR 1.000,00 zzgl. 19% MwSt. 
 
Bei Teilnahme mehrerer Mitarbeiter*innen desselben  Unternehmens / Hochschule / 
Forschungseinrichtung gilt für die zweite und jede weitere Person ein ermäßigter Teilnahmebeitrag 
von 40 % des regulären Beitrags. 
 
*Achtung:  Flüge- und Übernachtungskosten sind nicht Teil des Teilnahmebeitrags. Die An- und 
Abreise, der geplante Inlandsflug sowie die Übernachtungen  müssen in Eigenregie gebucht werden.  
 
3.2. Teilnahme von Start-ups  
Die Teilnahme von Start-ups kann im Rahmen der Initiative StartupBW gemäß den Richtlinien 
„Richtlinien zur Förderungen der Internationalisierung von Start -ups aus Baden-Württemberg“ 
gefördert werden. Für die Bewilligung muss zusätzlich der Fragebogen 
(https://eveeno.com/Foerderantrag_Start_up_BW_international ) ausgefüllt werden. 
Ein Rechtsanspruch auf Förderung durch die Anmeldung besteht nicht. 
 
4. ANMELDUNG 
 
Eine Anmeldung ist nur online unter folgendem Link möglich: 
https://bw-i.yve-tool.de/public_registration/16209 
Anmeldeschluss ist der 14.10.2022. 

https://eveeno.com/Foerderantrag_Start_up_BW_international
https://bw-i.yve-tool.de/public_registration/16209
https://bw-i.yve-tool.de/public_registration/16209


 

5. RÜCKTRITT UND NICHTTEILNAHME 
 
Die Bedingungen für einen Rücktritt von der Teilnahme an der Veranstaltung und die damit  
verbundenen Kosten können Sie den beigefügten "Allgemeinen Geschäftsbedingungen von Baden - 
Württemberg International" entnehmen. 
 
Im Falle eines Rücktritts oder bei Nichtteilnahme fallen gegebenenfalls zusätzlich Kosten für die 
Stornierung Ihrer in Eigenregie gebuchten Reiseleistungen. 
 
Bitte beachten Sie bei Buchung in Eigenregie: Buchen Sie Hotels und An - bzw. Abreise erst, wenn 
Sie die finale Bestätigung zur Teilnahme von BW_i erhalten haben.  
 
 
6. DE-MINIMIS-ERKLÄRUNG GEMÄß EU-BEIHILFERECHT 
 
Die Maßnahme wird aus öffentlichen Mittel, in diesem Fall aus Mitteln des Ministeriums für 
Wirtschaft, Arbeit und Tourismus Baden-Württemberg, bezuschusst. Der Beihilfe- oder 
Subventionswert pro Unternehmen liegt bei geschätzt EUR 4. 000,00. 
Gemäß EU-Beihilferecht ist BW_i dazu verpflichtet, Ihnen eine de -Minimis-Förderbescheinigung für 
die Delegationsreise auszustellen. Aus diesem Grund bitten wir Sie, die hier hinterlegte Erk lärung  
auszufüllen und uns per Mail (Mailadresse Projektleitung) zu zusenden. Ihre Erklärung muss uns vor 
der Reise vorliegen. Sollten Sie die De-minimis Erklärung nicht fristgerecht (spätestens 3 Tage nach 
Anmeldefrist) einreichen, ist nur eine Teilnahme zum Vollkostenpreis möglich.  
 
Im Anschluss stellen wir Ihnen eine de-Minimis Bescheinigung über den Förderwert in Höhe von ca. 
EUR 4.000,00. 
 
 
7. WEITERE HINWEISE 
 
Diese Maßnahme zur Erschließung ausländischer Märkte wird durch Außenwirtschaftsfördermittel 
des Ministeriums für Wirtschaft, Arbeit und Tourismus Baden-Württemberg und von Baden-
Württemberg International maßgeblich unterstützt.  
 
Die Anmeldung zur Teilnahme an der Delegationsreise ist mit der Online -Anmeldung für das 
Unternehmen verbindlich. Baden-Württemberg International behält sich eine fachliche Prüfung vor.  

https://public.centerdevice.de/6031cf0d-5a1a-41e2-9f67-a8628b3ffcd6


 

Eine Teilnahmebestätigung erfolgt schriftlich durch Baden -Württemberg International. 
 
Mit der Teilnahme an der Delegationsreise verpflichtet sich das Unternehmen dazu, an der 
Online-Befragung zur Evaluierung der Delegationsreise teilzunehmen. 
 
Wir empfehlen bei allen Reisen den Abschluss einer Rücktritts-, Reisekranken- und 
Unfallversicherung. 
 
 
8. PANDEMIEBEDINGUNGEN/VORAUSSETZUNGEN ZUR TEILNAHME  
 
Ein- und Ausreisebestimmungen  
  
Bitte informieren Sie sich über die Seite des Auswärtigen Amtes über die aktuell en Vorgaben für 
eine Einreise nach Südafrika. 
  
Webseite Auswärtiges Amt: (Reise- und Sicherheitshinweise Südafrika) 
  
 
Die Teilnehmer*innen der Delegationsreise sind verpflichtet selbst zu prüfen, o b sie die Vorgaben für 
eine Einreise nach Südafrika erfüllen. 
 
 
9. ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN 
 
Die Teilnahme an der Veranstaltung erfolgt auf der Grundlage der vorstehenden Bedingungen  und 
den beiliegenden "Allgemeinen Geschäftsbedingungen von Baden-Württemberg International".  
 
Stuttgart, 08.09.2022 
Baden-Württemberg International 
Gesellschaft für internationale wirtschaftliche und wissenschaftliche Zusammenarbeit mbH 

 
 
 
 

 

https://www.auswaertiges-amt.de/de/aussenpolitik/laender/suedafrika-node/suedafrikasicherheit/208400
https://www.auswaertiges-amt.de/de/aussenpolitik/laender/suedafrika-node/suedafrikasicherheit/208400

